

青奥村16名“村长”各有分工 运动员吃住玩行，安排妥妥的

明晚，村里将举行欢迎晚会

安检

揭秘

8月12日，青奥村正式开村，来自世界各国的“村民”陆续入住。很多人关心，青奥村的村长是谁呢？现代快报记者了解到，青奥村村长是南京市委副书记靳道强。此外还有1名执行村长，1名常务副村长，以及13名副村长，这样算来，青奥村一共有16名“村长”。

实习生 方向
现代快报记者 项凤华 鹿伟



奥运村内景 现代快报资料图片

赛事期间，青奥村将入住1970位随队官员、104位青年大使、35位青年记者、64位模范运动员和部分国际奥委会官员等，为总计5959人提供住宿、餐饮及其他服务。

在这个临时建立起来的小“联合国”里，村民们在村里的吃、住、玩、行等方方面面都被安排得妥妥的。原来，每位村长各有分工，带领团队为村民提供后勤保

障，让大家在这里能体会到“家”的感觉。

村长靳道强是村里的“大管家”。今年4月10日，他主持召开了青奥村第一次村委会，对青奥村提出了“安全、温馨、舒适、和谐”的运行目标。执行村长则是市委常委、建邺区委书记冯亚军。常务副村长是李恕，主持青奥村团队日常工作。

副村长有13名，包括市住建

委副主任徐巍，负责青奥村建设工作，分管物业服务；秦淮区副区长焦勇，分管文教工作；建邺区副区长李方毅，分管村外保障工作；市公安局副局长张勇，负责安保工作；市食药监局副局长姚传伟，分管食品安全工作；市民宗局副局长朱黎黄，分管宗教服务工作；鼓楼区副区长童晓佳，分管国际联络工作；青奥组委体育部副主任陈小航，分管体育工作；鼓楼区

副区长张凯，分管物流交通工作；南京商贸集团副总郝鲁勇，分管餐饮工作；青奥组委信息部副部长马建，分管技术；河西管委会副主任李洵，分管住宿工作；团市委副书记林武平，分管志愿者工作。

值得期待的是，开幕式前一天，即8月15日晚上，村里将举行“我们来欢聚”欢迎晚会，让运动员在“家”里就能感受到南京青奥会的独特魅力。

出行

观众可凭当日门票免费乘公交地铁

昨天，青奥会交通与综合保障发布会召开，南京市交管部门相关人员提醒市民，今天青奥会最后一次彩排、周六青奥会开幕，居住在管控区域内的车友，要随身携带证明自己工作、居住在管控区的相关证件，才能进去。如果进不去，可以按要求在路边临时停车。另外，青奥会期间，观众可凭当日门票免费搭乘公共交通。

观众可凭票免费乘公交

青奥班车系统由青奥村公交车站、汉中门城市班车站、奥体中心

换乘站和20条班车线路组成。

8月10日5:00起，青奥会班车系统已全面投入运行。针对足球、手球、曲棍球、橄榄球这4个集体项目和金牛湖、老山这2个较为偏远的比赛场馆，采取自青奥村至比赛训练场馆直达的交通运行服务。开闭幕式当天和比赛期间，观众凭当日门票可以免费搭乘公共交通。

还可以凭票领取一瓶水

正式开村期间，青奥村餐厅每天将提供20小时不间断的餐饮

服务。8月1日至8月30日，主媒体中心餐厅将为注册媒体提供午餐、晚餐、夜宵服务。在所有的竞赛场馆、开闭幕式场馆，都设立了食品与饮料售卖点，为社会观众提供饮料、食品、百货售卖服务。观众还可以凭赛事门票免费领取一瓶组委会提供的瓶装水。

媒体记者遇堵车怎么办？

新华社的一名外籍记者讲述了自己的亲身经历，他说，8月12日下午4点半，他乘坐青奥班车从赛艇场馆回奥体中心，原本30多

分钟的路程却花费了1个半小时。

南京市公安交管局交通安保新闻发言人毛悍琪表示，市政府已经决定8月15日本周五进行调休，市民休息，在8月28日的闭幕式，放假一天，也就意味着在开闭幕式，交通压力相对减小。此外，青奥班车经过时，也会实行临时的管控措施。他表示，如果媒体记者在青奥期间，遇到特殊情况，随时可以和路边交警、沿线志愿者提出，他们会提供快捷的出行服务。

通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊 赵丹丹

南京警方发布观赛提示
观看开幕式
不要带食品和饮料

为了保障青奥会开幕式平安有序，青奥组委安保部针对青奥会开幕式推出多项安保举措。

不要带包和易碎品

警方提醒，若发现禁带物品，将根据有关法律予以收缴，并对相关人员依法进行处理。比如，枪支弹药、爆炸物品、仿真枪、匕首等管制器具；海洛因等各类毒品。

而限带物品指虽不违反法律，但违反往届青奥会惯例或可能影响场馆安全秩序，不得带入场馆的物品。比如玻璃杯等易碎品、宠物、乐器、体育器材、打火机等。警方提醒观众，观看开幕式不要带包，不要携带食品、饮料，场内有饮用水免费发放，也有食品售卖。

无证无票奥体中心一侧无法通行

开幕式当晚，无票无证人员无法通行奥体中心一侧道路。靠近奥体中心的一侧道路，禁止所有无票无证的行人、自行车、电动车等非机动车车辆通行。无票无证人员如需从附近过往，请靠着奥体中心对面另一侧道路通行。

地铁进出口有调整，退场设免检通道

奥体中心周边两个地铁站点出入口有调整。开幕式当天及多次彩排期间，毗邻奥体中心地铁二号线奥体东站和十号线奥体中心站出入口有调整，奥体东站1、2号口和奥体中心站1、2号口，只允许持票、持证人员进出，无票乘客从奥体东站3、5号口、奥体中心站3、6号口出入，奥体东4号口临时封闭。开幕式退场时，地铁奥体东站和奥体中心站将开放免检通道。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富

今起江苏交警组织交叉督查和异地执法

“火眼金睛”将齐聚南京 牌证有问题别想过关

快报讯（通讯员 苏交轩 记者 朱俊俊）为确保青奥期间的交通安全，近期，江苏省公安厅交警总队在全省范围启动了“道路交通安全百日整治”专项行动。昨天，现代快报记者从江苏交警总队获悉，为确保南京青奥会期间不发生重大交通事故，8月14日至8月28日，江苏总队抽调部分支队业务骨干，在全省组织开展异地交叉督查和异地执法行动。

记者了解到，青奥会期间，江苏还将组织各市假牌假证识别能手和执法标兵组成12个执法小分队，分别驻点南京市周边的12个公安检查站，参与协助环宁交通安保查控工作。各地也将抽调精干警力组成若干执法分队，在本区域内组织县（市、区）大队之间的异地执法行动。

开幕式当天地铁计划加开154列次

1、2、10号线末班车延至24:00

开154列次。

由于8月16日恰逢周六，地铁客流会大幅提高。对此，地铁运营部门计划对1号线、2号线、10号线从12:00开始至15:00增加运力。同时延长晚高峰时间跨度，15:00至20:00均按晚高峰最小间隔运行。

21:30开幕式结束后，为最

大程度满足观众返程，地铁运营部门计划将1号线、2号线、10号线末班车延长至24:00，并在21:30-23:00按最大运能配备，同时安排足够的备用列车。

期间，1号线、2号线、10号线均采取两边不对称发车模式，确保奥体中心往市区方向行车间隔最小。

提醒

2号线也可直达奥体中心

开幕式当天16:00-20:00期间，南京地铁提醒前往奥体中心的乘客：可就近选择2号线至奥体东站下车即可到达奥体中心体育场，不必换乘10号线至奥体中心站。